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MpousbodcmbeHHbie
Mapka 3CKU3 31eMeHma 02pOHUYeHUS, K ymoY4HeHuw
MM
monuuHa MM,
T o (cmaHdapmHo 0.5Mm)
25 5 25
H 25 é{o 72\0>52F’ a=om 30 30 835 CMOPOHA 0= MM
125 12,5
Lbem cmanu
RAL
moAnuuHa MM,
(cmaHdapmHo 0.5Mm)
25 a - CMOPOHA a= MM
. a=om 25 go 835
H? 25 O 25 25 Lbem cmanu
12,5 12,5 RAL_____
125 moAnuLUHa MM,
-, (cmandapmrHo 0.5MM)
25 =0
25 g a=min 25 CMOPOHA a= MM
H3 6=min 25 cmopoHa 6= MM
B=min 25 cmopoHa b= MM
; 12,5 IF-QliiIE_m cmanu
I -
o}
12,5
2. MO MW UHA. MM,
2 (cmaHdapmHo 0.5Mm)
25
a=min 25 CMOPOHA a= MM
H4 f=min 25 CmopoHa 6= MM
B=min 25 cmopoHa b= MM
6
Lbem cmanu
L 12,5 RAL
r)/Q EE——
A 25
B 25
A -0OKpaweHHO A

CMOpPoHQ




DacoHHble 3/IeMEHTbI

MNpousbodcmbeHHbie

Mapka JCKu3 3neMeHma 02pOHUYEHUS, K ymoyHeHuto
MM
12,5
monwuHa MM,
%E (cmaHdapmHo 0.5Mm)
a .
a=min 25
6=min 25 CMOPOHQ 4= MM
H 5 B=min 25 CMOpOHQ b= MM
6 cmopoHa b= MM
125 IF_leila_m cmanu
I
o}
MoNuUHA MM,
(cmaHdapmHo 0.5MM)
a=min 30
6=25—40 CMOPOHA O=____ MM
H 6 a>=6 CmopoHa 6= MM
Lbem cmanu
12,5 RAL_
30 12,5
:’J monwuHa MM,
(cmandapmHo 0.5MM)
H7 a=min 25 CMOPOHO. 0= MM
25
Lbem cmanu
RAL
1 AV
)
a
12,5
monuwuHa MM,
N 12,5 12,5 ] (cmandapmHo 0.5MM)
a=min 25 -
6=min 25 CmopoHa g_— MM
H8 . 5 B=min 25 CMOpoHa b= MM
f>=q CmopoHa b= MM
Lbem cmanu
] RAL
AN
A -0OKpaweHHO A

CMOPOHQ
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MNpousbodcmbeHHbie
Mapka JtKu3 3neMeHma 02PQHUYEHUS, K ymoYHeHu
MM
monuiuHa MM,
(cmaxdapmHo 0.5MM)
CMOpoHa a= MM
H 9 cmopoHa b= MM
a=min 30
B=min 25 LUbem cmanu
RAL
monuiuHa MM,
(cmaHdapmHo 0.5Mm)
CMopoHa a= MM
H /IO a=min 25 CmopoHa 6= MM
B=min 25 CmopoHa b= MM
B=min 25
yzon 1=
L1=min 91°
Lbem cmanu
RAL
2255 12,5 monuuHa MM,
ISP (cmaHdapmHo 0.5Mm)
Q
N
. CMOpPOHA 4= MM
a=min 50 e
Hﬂ a b=min 50 cmopoHa b= MM
Lbem cmanu
12,5 RAL
99
] 6 A\ 25
25
monuiuHa MM,
6 (cmandapmHo 0.5MM)
o}
) CMopoHa a= MM
2 a=min 25 CMOpoHa 6= MM
a gfm:z gg cmopoHa B= MM
H 1 2 12,5 e=min 25 CMOPOHA 2= MM
>=8 unu B>=aq
_] 12,5 Lidem cmanu
RAL
A -0OKpaweHHO A

CMOpPOHA
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MNpousbodcmbeHHbie

Mapka JCKu3 3neMeHma 02pOHUYEHUS, K ymoyHeHuto
MM
MOoAWUHA MM,
1 12,5 (cmandapmuo 0.5Mm)
a=min 25
6=min 35 CMOPOHT Q= MM
H/IB ceueHue pazbepmku =min90 CMopoHa b= MM
a |
Lbem cmanu
> 12,5 RAL____
L1 )
B
moAWuUHa MM,
12,5 N (cmandapmHo 0.5Mm)
a=min 25
6=min 35 CMOPOHT 4= MM
H/|4 Q ceueHue pazbepmku =min90 CMopoHa b= MM
a
Lbem cmanu
RAL
o 6
-
12,5
125 25 MOAWUHA MM,
TIN25 (cmandapmHo 0.5Mm)
> a=min 25
Q B=min 25 CMOPOHLO 0= MM
I_HS cmopoHa b= MM
a
Lbem cmanu
1 6 25 RAL
790_ 25
12,5
MONWUHG MM,
(cmaHdapmHo 0.5MM)
o5 9 6 5 a=min 25
50 S 1 73 50 6=min 25 CMOpOHA a= MM
H16 NG 2 L1=min100° CMOPOHT b= MM
12,5 12,5
yzon 1=
LUdem cmanu
RAL
A -0OKpaweHHO A

CMOPOHO
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Mapka

3JCKU3 3neMeHma

MNpousbodcmbeHHbie
02pOHUYEHUS,
MM

K ymoyHeHuto

H1/

CmapmoBui npoguib

25 25

TonwwHa | Pasvep A
naHenu

TonwwmHa | Paamep A
naHenu

50 36 120 106
60 46 150 136
80 66 200 186
100 86 250 236

Boinonnsemcea u3 ouurkobaHHOU

cmanu 0.8MMm
MoAWuUHa MM,
(cmandapmHo 0.5Mm)
a=min 25
B=min 45 CMOpoHa 0= MM
H,|8 L1=min 50° cmopoHa b= MM
%@\ ceueHue pazbepmku=min 90
q 1 6 ecau L1>135°, mo a+6=max600 yeon 1= o
Lbem cmanu
RAL
MoAWUHA MM,
(cmandapmHo 0.5MM)
a=min 25
B=min 35 CMOPOHLO 0= MM
I_Hg 12,5 12,5 L1=min 91° CmopoHa 6= MM
%‘O\\) ceueHue pazbepmku=min 90
a 1 6 ecau £L1>135°, mo a+6=max600 yzon 1= .
Lbem cmanu
RAL
125 MONWUHA MM,
(] [112.9 (cmandapmHo 0.5Mm)
a=min 25
B=min 25 CMOPOHAO O= MM
H 2 D B=min 25 CMopoHa b= MM
a ® 6>=a cmopoHa b= MM
Lbem cmanu
u \VAS RAL____
6
A -0OKpaweHHO A

CMOpoHO
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MNpousbodcmbeHHbie
Mapka JtKu3 3neMeHma 02PQHUYEHUS, K ymoYHeHu
MM
a MOoNWUHA MM,
(cmandapmHo 0.5MM)
[ ] o
a=min 25
D 6=min 25 CMOpOHO 0= MM
H Z,I B=min 25 CmopoHa b= MM
6 >=6 usu B>=a cmopoHa B= MM
15 LUdem cmanu
RAL
1 —
B
MOAWUHA MM,
(cmandapmHo 0.5Mm)
a=min 25
6=min 25 CMOPOHA Q= MM
H 2 2 £1=50"-89" cmopoHa b= MM
yzon 1=
Lbem cmanu
12,5 RAL_
MOoAWUHA MM,
(cmaHdapmHo 0.5MM)
6 a=min 25
B=min 25 CMOpoOHO. O=___ MM
a B=min 25 CMopoHa b= MM
H 2 3 A e=min 25 cmopoHa B= MM
L1=min 90’ CMopoHa 2= MM
12,5 [> echu £1=90"-100°, mo: P
B 12,5 B>=a+15 unu 6>=6 yeon 1=
L)
e Lbem cmanu
RAL
12,5
MOANWUHA MM,
(cmandapmHo 0.5MM)
a=min 25
6=min 25 CMOPOHA a= MM
H24 [1=min 91° cmopoHa b= MM
yzon 1=
Lbem cmanu
RAL
12,5

A

-0OKpaWweHHO A
CMOPOHQ
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Mpou3bodcmbeHHble
Mapka 3CKU3 31eMeHma 02POHUYEeHUS, K ymoyHeHut
MM
a MONWUHA MM,
(cmandapmHo 0.5Mm)
a=min 25
B=min 25 CMOPOHQ. 0= MM
H 2 5 [1=min 60° cmopoHa b= MM
yzon 1=
Libem cmanu
RAL
monuwuHa MM,
(cmandapmHo 0.5Mm)
a=min 25
6=min 25 CMOpoHa 4= MM
H26 6 cmopoHa b= MM
Lbem cmanu
25 RAL
25 1112,5
a ) moAwuHa MM,
o 35 g:;‘l'r’: gg (cmandapmHo 0.5Mm)
é%%B B=min 25
- _ _ _ CMOpoHA O=____ MM
H27 > 125 6>=6 u a>=06 unu 6>=at+35 CMOPOHa. 6= i
6 cmopoHa B= MM
12,5 Libem cmanu
RAL
] —
B
12,5
moAnuwuHa MM,
a (cmandapmHo 0.5MM)
a=min 25
6=min 25 CMOpoHa a= MM
H?28 6 CmopoHa b= MM
<)
©- Lbem cmanu
o5 RAL
25 12,5
A —0OKpaWweHHas

CMOpOoHQ
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lNpousbodcmbeHHbie
Mapka JCKu3 3neMeHma 02pOHUYEHUS, K ymoYHeHuw
MM
MOoAWUHA MM
12,5 ____MM,
a (cmandapmuo 0.5Mm)
a=min 25
6=min 25 CMOpOHT Q= MM
6 CcmopoHa b= MM
H29 \V/ 35
735~ LUdem cmanu
\0—& RAL
12,5
MOoNWUHGA MM,
(cmandapmHo 0.5MM)
CMOPOHT 0= MM
50 CMmopoHa 6= MM
a=min —
6=min 25 i
H 3 O B=min 25 —
e=min 25 CMOpOHT g= MM
g=min 25
>=6 LUbem cmanu
RAL
12,5 12,5
MOoNWUHA MM,
(cmandapmHo 0.5MM)
12,5 ) CMOpoHa a= MM
a a=min 25 CmopoHa 6= MM
H 3 /I 6=min 35
L1=min 91° _
{ ceueHue pasbepmku=min 90 yeont=___
6 ecau £1>135°, mo a+6=max625
Lbem cmanu
RAL
12,5
MOoAWUHA MM,
(cmaHBapmHo 0.5MM)
CMOPOHT Q= MM
. cmopoHa b= MM
g=min 25 cmopoHa B= MM
H 3 2 B=min 25
B=min 25 _ .
£1=min 100° yeon =
0>=6 Lbem cmanu
RAL

~0KPAWeHHAA
CMOPOHO
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MNpousbodcmbeHHbie
Mapka JtKu3 3neMeHma 02PQHUYEHUS, K ymoYHeHu
MM
MOoAWUHG MM,
(cmaxdapmHo 0.5MM)
a=min 25
B=min 25 CMOpoHO. O=___ MM
H33 cmopoHa 6= MM
12,5 30 30 12,5
— — Lbem cmanu
N & 90 RAL
MoAWUHA MM,
N 12,5 (cmandapmuo 0.5Mm)
> a=min 25
~N .
6=min 25 CMOPOHT Q= MM
H34 6 B=min 25 CMOpOHa 6= MM
CmopoHa B= MM
B Lbem cmanu
12,5 RAL
MOAWUHG MM,
a A (cmandapmHo 0.5Mm)
a=min 25 cmopoHa a= MM
6 6=min 25 CmopoHa 6= MM
H 3 5 B=min 25 cmopoHa B=_ MM
L1 6 35 Lbem cmanu
RAL
zg})x -
15
MOAWUHA MM,
a (cmandapmuo 0.5Mm)
. CMOPOHA O=___ MM
5 g;m:g %g’ CMOPOHT b= MM
B=min 25 cmopoHa B= MM
H36 > L1=min 50° )
B yzon 1=
Lbem cmanu
15 RAL
A -0OKpaWweHHO A

CmopoHd
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MNpousbodcmbeHHbie
Mapka JtKu3 3neMeHma 02PQHUYEHUS, K ymoYHeHu
MM
monwuHa MM,
(cmandapmHo 0.5MM)
a=min 25
12,5 5 6=min 35 CMOPOHT 0= MM
H 3 7 [1= 50"-89" CmopoHa b= MM
a at+6=min 90
V] yzon 1=
6
] 12,5 LUdem cmanu
RAL
MOoAWUHA MM,
(cmandapmuo 0.5Mm)
a=65-100 CMopoHa a= MM
a
H 3 8 \/ LUbem cmanu
— — RAL
12,5 12,5
moAWUHaA MM,
(cmandapmHo 0.5Mm)
a=min 25
30 30 6=min 25 CMOPOHA 0= MM
H 3 9 a f > 6 CmopoHa 6= MM
90°
12.5 Lbem cmanu
12,5 RAL
moAWUHA MM,
, (cmandapmuo 0.5MM)
a=min 25
b6=min 25 _
B—rmin 25 CMOPOHT 0= MM
H 4_ O . a cmopoHa b= MM
V4 Lbem cmanu
o} RAL
15
A -0OKpaWweHHO A

CMOPOHQ

m
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MNpousbodcmbeHHbie
Mapka JtKu3 3neMeHma 02PQHUYEHUS, K ymoYHeHu
MM
moAuUHa MM,
a=min 25 (cmandapmHo 0.5MM)
6=min 25
B=min 30 CMOpPOHO. 0=___ MM
H 41 2=min 25 cmopoHa b= MM
L1=min 100° CmopoHa. B= MM
b>=2 CMOPOHA 2= MM
yzon 1=
2 25_] 12,5 Libem cmanu
RAL
a —] 12,5 MmoAuwUHa MM,
(cmaHdapmHo 0.5MM)
a=min 25
6=min 25 CMOPOHT Q= MM
B=min 25 CMopoHa b= MM
H 4 2 e=min 25 cmopoHa b=__ MM
g=min 25 CMOpoHa e= MM
L1=min 91° CMOpoHA g= MM
ecau £1<100°, mo: yzon 1=
>=6 u B= min 50
a _J12,5 Lbem cmanu
RAL
a —] 12,5 MOAWUHA MM,
(cmaHdapmHo 0.5MM)
a=min 25
g:m:: gg CMOpOHA 0= MM
—mmin 25 CmopoHa b= MM
Hi 3 ¢=min 25 cmopoHa b=____ MM
/1=min 100° CMOopoHO e= MM
B>=2 unu B>=6 CmopoHa g=___ MM
yzon 1=
g _] 12,5 Lbem cmanu
RAL
a —] 12,5 MOAWUHA MM,
a=min 25 (cmaxdapmHo 0.5MM)
f=min 25 CMOpoHA G= MM
B=min 50 CmopoHa b= MM
e=min 25 CmopoHa B=__ MM
Ha4 L g=min 25 CMOPOHT 2= MM
e=min 25 CMOPOHT g= MM
L1=min 100° CMOPOHT e=____ MM
/[ 2=min 50 yeon 1=
6>=2 yzon 2=
Lbem cmanu
RAL

A

-0OKpaWweHHO A
CmopoHd
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13

MNpousbodcmbeHHbie
Mapka JtKu3 3neMeHma 02PaHUYEHUS, K ymoyHeHut
MM
MONUWUHG. MM,
, (cmandapmHo 0.5Mm)
a=min 25
g:m:z %g CMOpoHA 0= MM
H 45 ceverue pasbepmku =min 90 CMOPOHD B=___ M
a cmopoHa b= MM
Lbem cmanu
a B RAL
AN
MOANLUHA MM,
(cmaHdapmHo 0.5MM)
30 30 a=min 25 _
e | o e ; i R
v |
60°
Lbem cmanu
RAL
MOlWUHG MM,
(cmandapmHo 0.5Mm)
a=min 25
6=min 30 CMOPOHA a= MM
HZF 7 B=min 25 CmopoHa b= MM
CcmopoHa B= MM
B Lbem cmanu
RAL
MONWUHG MM,
(cmandapmuo 0.5Mm)
a=min 25
6=min 45 CMOPOHA O= MM
HZ|-8 ceueHue pasbepmku =min 90 cmopoHa 6= MM
a -
Lbem cmanu
RAL
o
5 /\
A -0OKpaweHHO A

CMOPOHQ
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MpousbodcmbeHHbie
Mapka JCKu3 3neMeHma 02PQHUYeHUS, K ymoYHeHU
MM
MmoAWUHa MM,
(cmandapmHo 0.5MM)
a=min 25
6=min 45 CMOPOHO 0= MM
HZ|-9 ceueHue pasbepmku =min 90 CMopoHa 6= MM
q |
Lbem cmanu
RAL
] \/
6
q MOAWUHA MM,
(cmandapmHo 0.5Mm)
a=min 40
6=min 25 CMOPOHO O=____ MM
B=min 25 cmopoHa 6= MM
H50 /1=min 90" CmopoHa b= MM
/[ 2=min 90°
a>=6 yeoni=__ °
yzon 1= ’
12,5 12,5
Lbem cmanu
RAL
MOoAW,UHA MM,
(cmandapmHo 0.5MM)
a=min 25
CMOpOHA A= MM
a
H51 V4 Libem cmanu
25 4 RAL
25 N2
15
MOoAW,UHA MM,
(cmandapmHo 0.5MM)
a=min 25
6=min 25 CMOpOHA 0= MM
HSZ 6 CmopoHa b= MM
\V4
25 5 Libem cmanu
25 NG RAL
15
A -0KpaweHHOA

CMmopoHd
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Mapka

3JCKU3 3neMeHma

MNpousbodcmbeHHbie
02paHUYeHUS,
MM

K ymoyHeHut

KOHeK naockul

MOAWUHA MM,
(cmandapmHo 0.5MM)

Bonbwot
416 MM Lbem cmanu
H53 RAL
MONWUHA MM,

(cmandapmuo 0.5Mm)

LUdem cmanu
HSA. KOHEK nJockull RAL
Manbl
312 MM
MOAWUHA MM,
110 (cmaHdapmHo 0.5MM)
25 VA
y 76
f\{g mopuebas nnanka IF_Ql,ieLm tmand
H 55 Manas E—
12 %. 250 MM
15
12
MONWUHG MM,
130 o (cmandapmHo 0.5Mm)
— mopuebag nnaHka
Bonbwas
12,5 140 Libem cmanu
H 5 6 312,5 MM RAL
Z.
\o.
15
15
AN -0OKpaWweHHO A

CMOPOHQ
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Mapka

3JCKU3 3neMeHma

MNpousbodcmbeHHbie
02pOHUYEHUS,
MM

K ymoyHeHut

H5/

eHgoba BepxHas Haknagka
312 mm

MoAWUHA MM,
(cmaxdapmHo 0.5MM)

Lbem cmanu
RAL

NNAHKA eHgOﬁU HUXHAA

MONWUHA MM,
(cmandapmuo 0.5Mm)

695 M Libem cmanu
H58 15 15 RAL___
140°
297,5 297,5
MOAWUHA MM,
N 15 (cmaHdapmHo 0.5Mm)
NJIGHKA y21a HApYXHO20 Libem cmanu
H59 250 MM RAL
110
>
15
1 )
110
MOAWUHG MM,
(cmaHdapmHo 0.5MM)
15 [] P
NAGHKA yzna BHympeHHezo Libem cmanu
H6O Q 250 MM RAL
110
a 110
-
15
JAN -0OKpaWweHHO A

CmopoHd
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Mapka

3JCKU3 3neMeHma

MNpousbodcmbeHHbie
02paHUYeHUS,
MM

K ymoyHeHut

HOT

KAPHU3HAA NNaHKa
208 MM

MOAWUHA MM,
(cmandapmHo 0.5MM)

Lbem cmanu
RAL

NNAHKA NpuUMbikaHuUA

MO/WUHG MM,
(cmandapmuo 0.5Mm)

416 MM
254
LUdem cmanu
H 62 RAL
150
_J
12
moAWUHaA MM,
25 12,5 12,5 25 . (cmandapmHo 0.5MM)
5 25 a=min 25
S > 6=min 65 CMOpOHA a= MM
HE3 QY o) B=min 25 CMopoHa 6= MM
eciu 6>a+50, mo 6>=a+40 cmopoHa B= MM
a o ecnu B<=a+50, mo 6>=300
Lbem cmanu
RAL
6 AN
moAWUHA MM,
(cmandapmHo 0.5MM)
a=min 50
a 6=min 25 CMOPOHL 0= MM
6L \V4 B=min 25 CmopoHa b= MM
6 6 a>=6 cmopoHa B= MM
Lbem cmanu
& 6 RAL
A -0OKpaWweHHO A

CMOPOHQ
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65
2j5>/L125
259~

MNpousbodcmbeHHbie
Mapka JtKu3 3neMeHma 02PQHUYEHUS, K ymoYHeHu
MM
MoAWUHA MM,
a (cmandapmHo 0.5MM)
V4 a=min 50
6 6 B=min 25 CMOPOHT a= MM
HES B B B=min 25 CMOPOHT 6= MM
>=0 cmopoHa B= MM
12,5 12,5
Libem cmanu
RAL
o5 MOAWUHA MM,
(cmandapmuo 0.5Mm)
a=min 25
a 6=min 25 CMOPOHT O=____ MM
) CMopoHa 6= MM
H66 S 5 p
Lbem cmanu
RAL
25
MOAWUHA MM,
(cmandapmHo 0.5Mm)
a=min 25
a . a -
25 \/ % 25 CMOPOHA G=____ MM
; 7
HG6' :’4\{0 25V 25 QKO'A\D Libem cmanu
12,5 12,5 RAL
a
MoAWUHA MM,
] p 35 (cmandapmHo 0.5Mm)
> <0- a=min 25
12,5 B=min 30 CMOPOHA O= MM
H68 6 cmopoHa b= MM
Lbem cmanu
RAL

-0OKpaWweHHO A
CmopoHd
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ﬁpou3boﬂcmbeHHue
Mapka JtKu3 3neMeHma 02PQHUYEHUS, K ymoYHeHu
MM
MOoNWUHA MM,
(cmandapmHo 0.5MM)
a=min 25 CMOpOHT 4= MM
H 6 9 B=min 30 cmopoHa b= MM
B=min 25 cmopoHa B=__ MM
LUdem cmanu
RAL
MOoAWUHA MM,
(cmandapmuo 0.5Mm)
a=min 25
f=min 25 CMOpOHT Q= MM
|ﬁr70 B=min 25 CMOpoHA b=__ MM
6 t>=8 CmopoHa B= MM
5. Libem cmanu
RAL
6 12,5
q moAWuUHa MM,
_.v (cmandapmHo 0.5Mm)
a=min 75 CMOpoHA a= MM
H/1 o ?:m!” gg CMopoHa 6= MM
=min =
© 5046 cmopoHa B MM
25 25 Llbem cmanu
RAL
25 25
MONWUHA MM,
(cmandapmHo 0.5MM)
a=min 25
B=min 25 CMOPOHA 4= MM
B=min 25 CMOpoHO 6=__ MM
H 72 z=min 25 cmopoHa b= MM
L1=min 90° CMOPOHT 2= MM
L2=min 90
Ecnu £14+L2=180"-200°, mo: -
T A yeon 1=
>=a unu 6>=06 yeon 2=
Lbem cmanu
RAL

A

-0OKpaWweHHO A
CMOPOHQ
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[MpousbodcmbeHHsle
Mapka JTKU3 3neMeHma 02paHUYEeHUS, K ymoy4HeHuw
MM
MOAWUHA MM,
(cmandapmHo 0.5MM)
a=min 25
6=min 25 CMopoHa A=____ MM
H 7 3 B=min 25 cmopoHa b= MM
cmopoHa b= MM
Lbem cmanu
RAL
Mo/WUHA MM,
(cmandapmHo 0.5MM)
a=min 25
6=min 25 CmopoHa A=____ MM
H 7 4_ B=min 25 cmopoHa b= MM
cmopoHa b= MM
Lbem cmanu
RAL
Mo/lWUHA MM,
(cmandapmro 0.5MM)
a=min 25
M 6=min 35 CMOPOHO @=____ MM
H 75 7 [1=min 91° cmopoHa 6= MM
12,5 125 ceyeHue pasbepmku=min90
’ ecau £1>135°, mo: yzon 1=
ceyeHue pasbepmku =max625
Libem cmanu
RAL
MOoAWUHA MM,
\VA 6 (cmandapmHo 0.5MM)
a=min 25
6=min 35 CMopoHA G=____ MM
H 76 N\ /[1=min 50"-86° CcmopoHa b= MM
a ceveHue pasbepmku=min90
12,5
yzon 1=
Libem cmanu
U 125 RAL_____
A -0KpaweHHO 4

CMOPOHL
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MNpousbodcmbeHHbie
Mapka JtKu3 3neMeHma 02PQHUYEHUS, K ymoYHeHu
MM
moAuuHa MM,
26 =35-90Mu (cmaHdapmHo 0.5MM)
gna FR cmangapmuo 80MM
H 77 15 25 15 ghs FH cmangapmHo 60MM CmopoHa a=__ MM
a 24 a
A Libem cmanu
RAL_
moAuuHa MM,
a=35-80MM (cmaHdapmHo 0.5MM)
26 gna FR cmangapmuo BOMM
H 78 26l15 gna FH cmangapmHo 60MM cmopoHa a=____ MM
15 15
a/\ 24 a Libem cmanu
RAL
moAWuUHa MM,
(cmandapmHo 0.5Mm)
25 a 1 6 25 a=min 25
100 S 73X__100 6=min 25 CMOPOHA Q= MM
H79 N o £1=min100 cmopoHa 6= MM
12,5 12,5
yzon 1=
LUdem cmanu
RAL
MOoAWUHa MM,
(cmaHdapmHo 0.5MM)
) CMOPOHT Q= MM
B0 oot 6=
~ 20N 1=
L1=min 91" eon E——
Lbem cmanu
RAL

A

-0OKpaWweHHO A
CMOPOHQ

121



